

## Deloitte Diák Derbi Ne rejtőzködj, mutasd meg magad!

### Légy a tanácsadónk!

A Deloitte Diák Derbi (DDD) a Deloitte Magyarország évente megrendezésre kerülő kétfordulós esettanulmányi versenye. A verseny célja, hogy a felsőoktatási intézmények hallgatói képzeletbeli tanácsadóként, életszerű üzleti helyzetekben próbálhassák ki magukat két külön megbízás - adótanácsadás és számviteli tanácsadás- keretén belül.

#### Jelentkezési feltételek:

- Az ország bármely felsőoktatási intézményéből várjuk - elsősorban közgazdasági vagy jogi tanulmányokat folytató - hallgatókból álló csapatok jelentkezését.
- Kizárólag aktív nappali tagozatos hallgatók jelentkezhetnek.
- A versenyen lehetőség van egyénileg is elindulni, azonban a tanácsadói csapatok ideálisan 2-5 főből állnak.

#### Jelentkezés:

A jelentkezéseket a Diák Derbi oldalán várjuk egy online regisztrációs link kitöltésével:

[mycareer.deloitte.com](http://mycareer.deloitte.com)



#### Jelentkezési határidő:

**2014. március 13., csütörtök éjfélig**

#### A győztes csapat fődíja:

**1 000 000 Forint\***

#### 2. helyezett

**300 000 Forint\***

#### 3. helyezett

**150 000 Forint\***

\*A kiírásban feltüntetett nyeremények nettó összegek, amelyeket a vonatkozó jogszabályok értelmében adólevonás terhel.

## A feladatok:

### Az első megbízás: adótanácsadás

Az eset során felmerülő adókockázatokkal, adóhatásokkal és egyéb következményekkel kapcsolatosan várjuk a csapatok tanácsait.

### A második megbízás: számviteli tanácsadás

A vállalatok működéséhez kapcsolódó események leírása alapján a vonatkozó számviteli és nemzetközi elszámolási standardokat alkalmazva várjuk a résztvevők tanácsadó szemléletű, megalapozott érvelésre támaszkodó megoldási javaslatait.

## A döntő:

A döntőben a legjobb megoldásokat beküldő csapatok bemutatják a céggel kapcsolatos meglátásaikat, illetve összefoglalják szakmai tanácsaikat a Deloitte Magyarország vezető szakértői előtt.

## Hasznos tudnivalók:

- A feladatok az ország bármely részéről könnyen kidolgozhatók, a megoldásokat e-mailen kell beküldeni a [diakderbi@deloitteCE.com](mailto:diakderbi@deloitteCE.com) címre.
- A feladatok gyakorlatorientáltak, inkább érdeklődés, mint mély elméleti háttértudás szükséges a megoldásukhoz.
- A csapatok különböző felsőoktatási intézmények hallgatóiból is összeállhatnak, a nevezés feltétele egyedül az aktív, nappali tagozatos hallgatói jogviszony megléte.
- A felmerülő kérdéseket a [diakderbi@deloittece.com](mailto:diakderbi@deloittece.com) e-mail címre várjuk.

A Deloitte számos iparágban nyújt könyvvizsgálati, valamint adó-, vezetési és pénzügyi tanácsadási, kockázatkezelési és jogi szolgáltatásokat (ügyfeleinknek együttműködő ügyvédi irodánk, a Szarvas, Falcsik és Társai Ügyvédi Iroda nyújtja a jogi tanácsadási szolgáltatásokat) állami és magáncégek részére egyaránt. Több mint 150 országban jelen lévő hálózatán keresztül a Deloitte világszínvonalú szakértelemmel és a helyi igényeknek megfelelő szaktudással felvértezve áll ügyfelei rendelkezésére világszerte. A Deloitte közel 190 000 szakértője egytől egyig arra törekszik, hogy a kiválóság mércéjévé váljon.

A Deloitte név az Egyesült Királyságban "company limited by guarantee" formában alapított Deloitte Touche Tohmatsu Limited társaságra és tagvállalatainak hálózatára utal, melyek mindegyike önálló, egymástól elkülönülő jogi személy. A Deloitte Touche Tohmatsu Limited és tagvállalatai jogi struktúrájának részletes bemutatását a következő link alatt találja: [www.deloitte.hu/magunkrol](http://www.deloitte.hu/magunkrol).

© 2014 Deloitte Magyarország.

A Deloitte-hoz történő pályázat a DDD-től teljesen független. A kiválasztási folyamatban nem nézzük a leadott megoldások eredményét, a jelentkezők nem kerülnek hátrányba, ha a feladatok megoldása helytelen. A jelentkezők csak nyerhetnek az indulással, hiszen értékes tapasztalatot szerezhetnek az adótanácsadás és a könyvvizsgálat területéről.

A derbivel kapcsolatos további részletes információkért kövessétek karrier- vagy Facebook oldalunkat:

[mycareer.deloitte.com](http://mycareer.deloitte.com)

<http://www.facebook.com/DeloitteHungary>

